

大风袭洛城 惹了不少祸



骑骏马 迎新娘 新郎官 好得意

□见习记者 寇玺文/图

15日8时许,洛龙区龙安小区唢呐声声,一支迎亲队伍浩浩荡荡地开过来。

这迎亲队伍可和平日看到的花车队不一样。走在队伍最前面的是唢呐队,紧随其后的一群妙龄少女手举迎亲字牌和彩旗,格外引人注目。队伍中间,身穿红袍、骑着骏马、一脸喜气的,就是新郎官了。一顶花轿跟在他身后缓缓前行,准备跟他一起去迎新娘呢!

据新郎官王鹏讲,他提前了解到,15日这天,龙安小区有四五户人家办婚事,他不想让自己的婚礼被“埋没”,于是想出了一个举行中式婚礼的点子。

承办这场中式婚礼的某婚庆公司的负责人介绍,近几年,受传统民俗文化的影响,古典婚礼越来越受青睐。“现在一个月能办好几场这种中式婚礼,每次效果都不错。”该负责人说。据了解,由于不使用汽车、音响等,节省了成本,一场中式婚礼所需的费用并不多。



气派的迎亲队伍

15日是国际盲人节,一群盲人走上街头 盲人推拿师 义务服务市民

□见习记者 王妍 马镇

“今天是国际盲人节,盲人推拿师回报社会关爱,免费为大家按摩、推拿……”15日上午,市残联盲人协会、益园中医推拿店联合推出特别活动:15名盲人推拿师在瀍河回族区检察院门口、隋唐城遗址植物园门口义务为市民做推拿按摩。

年过五旬的市民刘女士是我市某单位的一名保洁人员,有颈椎疼、肩膀疼的老毛病。盲人推拿师郭志凯为她做了20分钟的整脊复位和按摩治疗后,刘女士起身甩甩胳膊、扭扭脖子,连声说“得劲儿多了”。

郭志凯累得满头大汗,一边擦

汗一边笑呵呵说:“累是累,但是心里踏实,能帮助别人体现了我的价值!”

盲人推拿师徐继欢连续为20多人做了推拿按摩。记者注意到,他的手指明显比常人的粗壮,上面裹着厚厚一层茧子。

徐继欢说,他从2006年开始学习推拿按摩,每天中午别人午休时,他都要加练手法。在隋唐城遗址植物园活动现场,记者见证了这双手的力量:仅靠两根大拇指支撑,徐继欢竟然完成了50个俯卧撑!

在当日的活动中,共有数百名市民接受了盲人推拿师的免费服务。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份: 中共洛阳市委宣传部长主管, 洛阳日报报业集团主办, 登报权威, 新闻权威。

超群实力: 十三年成功运营, c1cxa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超25万人。

核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体资源, 采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最快捷, 离您最近。

荣誉见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 两度理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳涧区开元大道洛阳日报报业集团22楼



核心提示

□见习记者 山军伟
记者 王子君 通讯员
牛保华/文 记者 李
卫超/图

15日,大风袭洛城,全市平均风力达5级~6级,局部风力甚至达7级以上。大风不仅给市民出行带来了不便,还给市民的财产造成了一定损失。



杨树倒下,“累”断高压线杆

洛浦南路西侧一棵40厘米粗、约20米高的杨树被大风刮倒后,砸在马路对面的高压电线上,电线杆拦腰折断。(大图)事故造成洛浦南路一度堵车,约2000户居民用电受到影响。

15日14时20分许,驾车沿洛浦南路自南向北行驶

的胡先生看见前面四五十米处,一棵杨树在风中剧烈摇晃。随着一阵噼噼啪啪的巨大响声,杨树根部附近的道砖松动上翘。忽然,杨树在大风中倒下,向道路东侧10千伏的高压电线砸去。

杨树砸在高压电线上后,电

线杆从离地3米多高的地方折断。事故造成洛浦南路一度堵车,约2000户居民用电受到影响,幸运的是没有人员伤亡。

后经电力人员紧张抢修,当日23时50分许,附近居民恢复供电,被大风刮倒的杨树也被运走。

广告牌落,大风是“罪魁祸首”

15日13时许,柳林街冰玉超市的经营者路女士正在超市内忙碌。忽然,门口传来一声巨响,路女士急忙出门看,只见超市门头离地约3米高的一块3.5米长、1.8

米宽、重约25公斤的广告牌掉落下来,砸在路女士放在门口的电动三轮车前轮上。落下来的广告牌骨架部分断裂,罩在骨架上的塑料布也被撕破了。(小图)

为了不耽误生意,路女士将广告牌暂移至超市旁边。

路女士称,广告牌是9月中旬装上的,一直好好的,她觉得广告牌落下,大风是“罪魁祸首”。

工程挡板,砸伤小轿车

15日,关林南街沿线的一处工程挡板被突如其来的大风刮倒,正好砸在来洛看望亲友的李先生的车上。所幸,事故只造成车辆轻微受损,无人

员伤亡。当日15时10分许,济源的李先生驾车沿关林南街由西向东行驶,突然一阵狂风刮来,道路右侧的一排工程挡板

被刮倒。挡板砸在李先生所驾车辆的车顶右侧,造成车顶出现轻微凹陷和划痕。李先生讲,被狂风刮倒的工程挡板足有20余米长。

断枝挡路,影响路人通行

昨日,市民刘女士拨打本报热线66778866反映,九都路与玻璃厂路交叉口西50米路南人行道上一棵树的树枝被大风刮折,树枝落在人行道上,影响路人通行。

当日7时许,刘女士上班途

经这里,发现一棵树的树枝折断,仅有树皮与树干连接。折断的树枝直径约5厘米、长约1.5米、树冠宽约50厘米,搭在人行道上,途径行人只好侧身通过。刘女士说,附近的居民讲,树枝是被大风

刮断的。当天下午,记者联系到市绿化工程管理处的一名工作人员。该工作人员称,他们已将拦路的断树枝清走。他提醒市民,大风天切勿在树下行走,谨防被折断的树枝砸到。